
2 січень, 2018 р. МАСОВИЙ ПРОТЕСТ

2 січня 2018 ро на ромадсь е об оворення винесено прое т «Про затвердження
Типово о положення про бри ад е стреної (швид ої) медичної допомо и», я им з ідно
з п. 6 з 1 січня 2023 ро план ється лі відація лі арсь их та фельдшерсь их бри ад.
Медична ромадсь ість, я а зібралася на об оворення ст дії У ртеле ом за ініціативи
первинної профспіл ової ор анізації Центр е стреної медичної допомо и та медицини
атастроф м. Києва, заявила, що прое т є необґр нтованим та передчасним, і та им,
що не відповідає За он У раїни «Про е стрен медичн допомо », прийнятом
2012 році, я им вже передбачено реформ вання е стреної медичної допомо и.

Рез льтатом ромадсь о о об оворення стало те, що профспіл ова ор анізація
розмістила на Урядовом порталі петицію «Проти р йн вання системи е стреної
медичної допомо и» і сіх небайд жих меди ів просить підтримати її. Збір підписів
же розпочато 17 січня 2018 ро . Термін збор – 90 днів. Потрібно зібрати 25000
підписів. Ми проти р йн вання системи е стреної медичної допомо и!

НЕБУДЬТЕБАЙДУЖИМИ–ПІДТРИМАЙТЕПЕТИЦІЮ–ЗБЕРЕЖІТЬ ЕКСТРЕНУ (ШВИДКУ)
МЕДИЧНУ ДОПОМОГУ!

Ні – руйнуванню екстреної
медичної допомоги!

Прем’єр-міністр У раїни
Гройсман В.Б.

Шановний Володимире Борисович !

Профспіл а працівни ів охорони здоров’я в чер овий раз вим шена
звертатися до Вас з питанням щодо вирішення ритичної сит ації, я а с лалася
в ал зі через пор шення тр дових прав працівни ів, «зрівнялів » в оплаті праці,
відс тність соціально о діало з бо Міністерства охорони здоров’я У раїни та
повне с нення Профспіл и від процес реформ вання системи охорони
здоров’я.

Одним з рич щих фа тів, напри лад, є подання в інці 2017 ро МОЗ У раїни
на роз ляд до Кабінет Міністрів У раїни низ и прое тів нормативно-правових
а тів, я і не б ли направлені на по одження до соціальних партнерів попри те,
що пояснювальних запис ах до них б ло зазначено про їх по одження всіма
сторонами соціально о діало .

На д м Профспіл и є неприйнятним заде лароване підвищення заробітної
плати 2018 році лише працівни ам первинної лан и при залишенні анебно о
рівня оплати праці працівни ів, я і надають спеціалізован та
висо оспеціалізован медичн допомо .

Роз’яснення, я і надаються МОЗ У раїни щодо та о о підвищення рівня
заробітної плати на сайті профільно о міністерства і в засобах масової інформації
поде ди є с перечливими і не відповідають чинним за онодавчим а там з питань
оплати праці.

С ладається враження, що вирішення питання підвищення розмір оплати
праці в ал зі охорони здоров’я не є пріоритетним для МОЗ У раїни. П блічні
заяви очільни ів профільно о міністерства не підтвердж ються он ретними діями
та розроб ою відповідних прое тів нормативно-правових а тів ( том числі з
метою імплементації за онів У раїни «Про внесення змін до дея их за онодавчих
а тів У раїни щодо дос оналення за онодавства з питань діяльності за ладів
охорони здоров’я» та «Про державні фінансові арантії медично о обсл ов вання
населення»), я і б мі роз лян ти Уряд.

Не зважаючи на неодноразові за ли и Профспіл и щодо спільно о вирішення
в азаних проблем, МОЗ У раїни не здійснило жодних заходів щодо подолання
«зрівнялів и» в оплаті праці, відновлення міжпосадових, між валіфі аційних та
між ал зевих співвідношень в оплаті праці різних ате орій працюючих, лі відації
пор шення диференціації в оплаті праці валіфі овано о персонал ал зі
охорони здоров’я.

У той же час послідовні дії Міністерства освіти та на и У раїни в цій площині
дозволили Уряд прийняти низ а тів щодо підвищення рівня заробітної плати
освітян, а та ож передбачити За оні У раїни «Про освіт » чіт і державні арантії
педа о ічним і на ово-педа о ічним працівни ам щодо їх оплати праці.

Низь ий рівень заробітної плати та соціальна незахищеність працівни ів ал зі
охорони здоров’я вже призвели до атастрофічно о відто медичних адрів.

Ш ають « ращої долі» в фармацевтичном бізнесі та за ордоном не лише
вип с ни и-меди и, масово звільняються меди и з лі арень. Наших спеціалістів
радо приймають в Польщі, Чехії, Німеччині, Лівії, К вейті, ОАЕ, Естонії, Білор сі,
Росії і Бол арії, до азом чо о є лібералізація цими раїнами за онодавства про
підтвердження дипломів наших медичних вишів.

Я що не б де вжито термінових заходів щодо вирішення цьо о питання,
2020 році запровадж вати реформ охорони здоров’я вже б де ні ом !

З о ляд на зазначене просимо Вас, шановний Володимире Борисович ,
роз лян ти питання та прийняти рішення щодо підвищення розмір заробітної
плати працівни ів ал зі охорони здоров’я.

Досі діють обмеження щодо нарах вання арантованих обов’яз ових виплат
медичним працівни ам, я і запроваджені за ініціативи Міністерства фінансів
У раїни постановою Кабінет Міністрів У раїни від 25.03.2014 № 95 «Дея і
питання оплати праці працівни ів за ладів охорони здоров’я» зв’яз з ризовою
сит ацією в раїні. Відповідно до преамб ли в азаний а т мав би діяти до
стабілізації е ономічної сит ації в раїні. Ос іль и Урядом фі с ється ріст
е ономі и У раїни, просимо с ас вати зазначен постанов .

Та ож просимо дор чити МОЗ У раїни прис орити робот із відпрацювання
прое тів нормативно-правових а тів щодо оплати праці працівни ів за ладів
охорони здоров’я, я і б д ть реор анізовані в азенні підприємства або
ом нальні не омерційні підприємства та механізм визначення розмір заробітної
плати медично о персонал , виходячи з норми За он У раїни «Про державні
фінансові арантії медично о обсл ов вання населення» щодо врах вання при
розрах н тарифів та ори вальних оефіцієнтів бази для визначення
омпонента оплати праці медичних працівни ів величині, що є не меншою за
250 відсот ів середньої заробітної плати в У раїні за липень ро , що перед є
ро , в я ом б д ть застосов ватися та і тарифи та ори вальні оефіцієнти.

З пова ою

Голова Профспіл и
В.М. Коваль

Петиція «Проти р йн вання системи
е стреної медичної допомо и»

Міністерство охорони здоров’я У раїни оприлюднило
Прое т постанови Кабінет Міністрів У раїни «Про
внесення змін до постанови Кабінет Міністрів У раїни від
21 листопада 2012 ро № 1114 «Про затвердження
Типово о положення про бри ад е стреної (швид ої)
медичної допомо и» (далі – Прое т). Цим Прое том
пропон ється запровадити «парамедичні» бри ади
е стреної допомо и в У раїні. За зад мом авторів цьо о
Прое т , після сплин стро перехідно о період (1 січня
2023 р.) лі арсь і та фельдшерсь і бри ади е стреної
медичної допомо и припинять своє існ вання ВЗАГАЛІ.

Лі арі втратять робот , фельдшери, я і не отримали валіфі ацію парамеди а та не навчилися
ер вати спеціальним транспортним засобом – втратять робот . Втратять робот і молодші медсестри
та водії, я і не стан ть медичними техні ами.

Відповідно надавати медичн допомо НАМ, ромадянам У раїни, нашим РІДНИМ, нашим ДІТЯМ до
НАШОЇ оселі валіфі овані ЛІКАРІ та МЕДИЧНІ ПРАЦІВНИКИ вже НЕ ПРИЇДУТЬ.

Та им чиномМіністерство охорони здоров’я У раїни і надалі здійснює р йн вання системи е стреної
медичної допомо и для НАС – ВСІХ УКРАЇНЦІВ. Під расивими аслами та обіцян ами переслід ється
лише єдина мета – е ономія оштів (наших оштів – платни ів подат ів), с орочення бюджетно о
фінанс вання за рах но с орочення адрово о потенціал .

Я що вам не байд же Ваше майб тнє, не байд же те, що завтра до Вас чи Ваших рідних в е стреном
випад може ніхто не приїхати, що Ви чи Ваші рідні не змож ть отримати я існ та своєчасн медичн
допомо – приєдн йтесь до вимо цієї петиції!

Вима аємо від Кабінет Міністрів У раїни, Міністерства охорони здоров’я У раїни, а та ож інших
міністерств та відомств:

1. Припинити нав’яз вати в нашій державі та впровадж вати «парамедичн » систем надання
е стреної медичної допомо и.

2. Від ли ати та зняти з роз ляд прое т постанови Кабінет Міністрів У раїни «Про внесення змін
до постанови Кабінет Міністрів У раїни від 21 листопада 2012 ро №1114 «Про затвердження Типово о
положення про бри ад е стреної (швид ої) медичної допомо и».

3. Без мовно о дотримання при реформ ванні За он У раїни «Про е стрен медичн допомо ».
4. Збере ти в системі е стреної медичної допомо и У раїни і після 2023 ро лі арсь і та

фельдшерсь і бри ади е стреної (швид ої) допомо и.
5. Видат и на е стрен медичн допомо план вати та відображати в розрах н видат ів на

охорон здоров’я о ремою статтею, по о ремо розробленій форм лі з врах ванням норматив
забезпеченості.

6. Виділити ошти з державно о бюджет для централізовано о придбання автомобілів е стреної
(швид ої) медичної допомо и, та вдос оналення системи сим ляційних центрів.

Наше майб тнє в наших р ах!
Підпис можна поставити за посиланням:

Петиція№41/001449-18еп
https://petition.kmu.gov.ua/kmu/Petition/View/1449


